

Răspuns consolidat la solicitările de clarificări/informații suplimentare**CĂTRE TOȚI CEI INTERESAȚI**

Cu referire la: Procedura de atribuire a contractului de „*Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale*”, cu data limită de depunere a ofertelor în 07.11.2024.

Răspuns consolidat la solicitările de clarificări/informații suplimentare primite de la operatorii economici interesați.

Solicitare de clarificare nr. 1

Toate cele 6 proiecte, vor fi achiziționate de la același vânzător?

Răspuns nr. 1

Nu, proiectele vor fi selectate funcție de nevoile Romgaz pentru atingerea țintei propuse, de a avea o capacitate de producție energie verde mai mare sau egală cu 180 MW.

Solicitare de clarificare nr. 2

Vă rugăm să ne spuneți criteriile pe care le aveți în vedere pentru selectarea companiilor țintă.

Răspuns nr. 2

Criteriile avute în vedere pentru selectarea companiilor țintă sunt:

- Termenul de punere în funcțiune (nu mai târziu de Q4 2026)
- Capacitatea instalată
- Achiziția/tranzacția să se facă la punerea în funcțiune (COD).

Solicitare de clarificare nr. 3

Vă rugăm să clarificați rolul Expertului de mediu menționat la pct. 10.A din Caietul de Sarcini, întrucât nu am identificat activități specifice în obiectivele definite pentru proiect. Se solicită inclusiv un due-diligence de mediu?

Răspuns nr. 3

Rezultatul serviciilor de consultanță stau la baza deciziei Romgaz de a achiziționa sau nu o companie de proiect non-operațională, companie ce deține un singur activ în faza de realizare (un parc fotovoltaic sau eolian). Astfel, este necesară verificarea companiei și a proiectului dacă respectă, printre altele și legislația de mediu în vigoare.

Solicitare de clarificare nr. 4

Vă rugăm să clarificați dacă experiența similară conform definiției de la pct. 4. Cerințe minime obligatorii din Caietul de Sarcini trebuie îndeplinită de Ofertant sau poate fi îndeplinită și de un subcontractor cu care Ofertantul participă la această ofertă.

Răspuns nr. 4

Experiența similară poate fi îndeplinită și de către subcontractant.

În cazul în care operatorul economic intenționează să subcontracteze o parte/părți din contract, oferta va include și informații privind partea din contract care urmează a fi eventual subcontractată, și va avea anexat acordul de subcontractare.

De asemenea, subcontractantul / subcontractanții va/vor completa formularul DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE pentru identificarea potențialelor situații în care viitorii parteneri de contract sunt supuși regimului de sancțiuni internaționale.

Solicitare de clarificare nr. 5

Vă rugăm să confirmați că în cadrul paragrafului C. Alte aspecte, de la pct. 2. Obiective din Caietul de sarcini, sintagma "...consultantul... va stabili, împreună cu Romgaz, clauzele contractului de achiziție" se referă strict la aspectele financiare și fiscale din cadrul contractului, și nu la aspecte de natură juridică sau alte aspecte incluse în contract.

Răspuns nr. 5

Rezultatul serviciilor de consultanță stau la baza deciziei Romgaz de a achiziționa sau nu o companie de proiect non-operațională, companie ce deține un singur activ în faza de realizare (un parc fotovoltaic sau eolian). Astfel, consultantul va stabili, împreună cu Romgaz, clauzele contractului de achiziție a acțiunilor companiei de proiect, clauze ce trebuie să acopere toate aspectele asigurătorii pentru Romgaz.

Solicitare de clarificare nr. 6 :

Vă transmitem anexat amendamentele noastre la modelul de contract transmis în cadrul documentației de atribuire a serviciilor de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale.

Răspuns nr. 6

Propunerile de modificare a modelului de contract precum și răspunsul Romgaz la aceste propuneri, sunt atașate prezentului răspuns consolidat.

Director general
Răzvan POPESCU

Director Direcția Achiziții,
Leonard LUPĂ

Șef Serviciu A.D.P.S.
Daniel DAMIAN

Întocmit,
Ec. Ioana BERGHEAN

Nr. R.U.E.C.:

Ex. nr.

Data contract:

Data înregistrării:

Conform R.U.E.C. al S.N.G.N. Romgaz S.A. Mediaș

CONTRACT DE SERVICII

1. Părțile contractului

Între

S.N.G.N. Romgaz S.A., cu sediul în: loc. Mediaș, cod postal 551130, P-ța C.I. Moțaș nr.4, jud. Sibiu, telefon: 0374 401020, fax: 0269 846901, e-mail: secretariat@romgaz.ro, număr de înmatriculare: J32/392/2001, Cod de înregistrare fiscală: RO 14056826, Cont IBAN: RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 deschis la B.C.R. Mediaș, reprezentată prin Răzvan POPESCU - Director General, în calitate de „ACHIZITOR” pe de o parte,

și

..... denumirea operatorului economic adresă
telefon/fax număr de înmatriculare cod de înregistrare fiscală cont (trezorerie, bancă) reprezentată prin (denumirea conducătorului), funcția în calitate de “PRESTATOR” pe de altă parte,

2. Definiții

2.1 În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- Contract** - prezentul contract și toate anexele sale;
- achizitor și prestator** - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- prețul contractului** - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- servicii** - activități a căror prestare face obiect al contractului;
- termenul de prestare** - perioada de timp în care prestatorul este obligat a îndeplini serviciile.
- forța majoră** - reprezintă o împrejurare de origine externă, cu caracter extraordinar, absolut imprezvizibilă și inevitabilă, care se află în afara controlului oricărei părți, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă, ci enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- zi** - zi calendaristică; **an** - 365 de zile;
- Persoane ale Prestatorului** - fiecare și toți partenerii, membrii, directorii, angajații și reprezentanții Prestatorului, după caz, împreună cu orice alt organism sau entitate controlată, deținută de către Prestator sau asociată cu acesta și orice altă firmă membră a rețelei Prestatorului și pe fiecare și toți partenerii, membrii, directorii, angajații și reprezentanții acestuia, iar Persoană a Prestatorului va desemna pe oricare dintre aceștia

3. Interpretare

- În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.
- Termenul “zi” sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

4. Obiectul și prețul contractului

4.1 (1) Prestatorul se obligă să presteze „Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale”, în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract, conform cerințelor din caietul de sarcini și a ofertei Prestatorului.

(2) Rapoartele (livrabilele) care rezultă din respectarea Caietului de Sarcini sunt:

- ⇒ A. Raport de tip Due Diligence financiar și fiscal al companiei țintă;
- ⇒ B. Raport de evaluare a companiei țintă în vederea determinării prețului ofertat;
- ⇒ C. Raport privind clauzele contractuale și calculul prețului de achiziție (la solicitarea achizitorului);
- ⇒ D. Raport privind evaluarea activelor identificabile dobândite, a datorilor asumate, precum și alocarea prețului de achiziție (la solicitarea autorității contractante).

4.2 (1) Achizitorul se obligă să plătească prestatorului prețul convenit în prezentul contract pentru „Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale”.

(2) Plata serviciilor prestate va fi efectuată după cum urmează:

- pentru livrabilele A și B, 60% din total valoare preț unitar / companie analizată (etapa 1);
- pentru livrabilul C, 35% din total valoare preț unitar / companie analizată (etapa 2);
- pentru livrabilul D, 5% din total valoare preț unitar / companie analizată (etapa 3).

(3) În cazul în care din rapoartele A și B (etapa 1) rezultă neactivitatea companiilor analizate, Romgaz își rezervă dreptul de a nu solicita/achiziționa livrabilele din etapele 2 și 3. Trecerea la etapa 2, respectiv etapa 3, se va face doar cu acceptul acordului încheiat, în scris, al între SNGN ROMGAZ SA și prestator care va constitui act adițional la prezentul contract.

(4) Pentru fiecare companie analizată se va emite o comandă de începere a prestației care va constitui anexa la prezentul contract.

4.3 Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul serviciilor prestate, plătit prestatorului de către achizitor este de maxim..... lei (suma în litere), la care se adaugă T.V.A.

4.4 Regimul de T.V.A. este prevăzut de Legea 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

4.5 Plățile care urmează a fi realizate în cadrul temeiului contractului se vor face numai după primirea facturilor și în baza recepționării serviciilor prestate de către prestator, după semnarea de către părți a unui proces verbal de predare-recepție prin care se și acceptă rapoartele, în condițiile Caietului de sarcini, ori, după caz, după expirarea termenului de 5 zile lucrătoare de la data transmiterii livrabilului în conformitate cu art. 14.4. din prezentul contract, dacă achizitorul nu recepționează serviciile sau nu transmite observații cu privire la conținutul acestora.

4.6 Plata contravalorii serviciilor prestate se face, prin virament bancar, în termen de 30 de zile de la primirea fiecărei facturi prin sistemul RO e-factura, în baza facturilor, emise de către prestator pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor contractuale, direct în contul prestatorului indicat pe factură, potrivit art. 8.1. alin. (2). Fiecare Factură va avea menționat numărul contractului, numărul procesului verbal, datele de emisie și de scadență ale facturii respective. Data primirii facturii de către achizitor este considerată data la care factura electronică este disponibilă acestuia din urmă pentru descărcare din sistemul național de factura electronică RO e-Factura.

4.7 Moneda utilizată în cadrul prezentului Contract: LEU.

4.8 (1) Facturile vor fi emise și completate în conformitate cu legislația română în vigoare, respectiv se vor emite facturi electronice și se vor transmite prin sistemul național privind factura electronică RO e- Factura.

(2) Facturile transmise prin sistemul RO e-factura vor avea menționat obligatoriu sediu/sucursala din cadrul S.N.G.N. Romgaz S.A. pentru care este emisă factura. În sens contrar, S.N.G.N. Romgaz S.A. nu își asumă eventualele întârzieri la plata facturii generate de lipsa acestei informații.

4.9 Dacă facturile au elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de achizitor, și sunt necesare revizuirii,

Commented [CC1]: Nu se acceptă, contractul este încheiat cu doar cu Prestatorul, singurul responsabil față de Romgaz de îndeplinirea contractului.

Commented [DS2]: Nu se accepta deoarece trecerea la achiziționarea Livrabilelor 2 și 3 este o opțiune care poate fi exercitată de Romgaz din motive de oportunitate, în funcție de concluziile raportului anterior.

Commented [DS3]: Nu se accepta deoarece comanda va fi emisă în derularea contractului și nu la momentul încheierii contractului.

Commented [CC4]: Se acceptă.

Commented [CC5]: Nu se accepta. PV este de recepție: acceptare cantitativa și calitativa a serviciilor, nu de predare.

Commented [DS6]: Se accepta.

Commented [DS7]: Nu se accepta deoarece procedura de efectuare a plății este prevăzută la art. 8.1 (1)

Commented [CC8]: Se acceptă.

Commented [CC9]: Se acceptă.

Commented [CC10]: Se acceptă.

Commented [CC11]: Se acceptă.

clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea prestatorului achizitorul îl va informa pe cel din urma cu privire la acestea, iar termenul de 30 de zile pentru plata facturii se suspendă. Repunerea în termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturii.

4.10 Prestatorul este răspunzător de corectitudinea și exactitatea datelor înscrise în facturi și se obligă să restituie atât sumele încasate în plus, cât și foloasele realizate necuvenit, aferent acestora. Sumele încasate în plus, cât și foloasele necuvenite aferente acestora (pe perioada de la încasare până la constatarea lor), vor fi stabilite în urma verificărilor executate de către Organele de Control Intern ale prestatorului/ achizitorului sau alte Organisme de control abilitate de lege.

4.11 Solicitățile de plată către terți pot fi onorate numai după operarea unei cesiuni de drepturi/obligații ale prestatorului către terți, cu respectarea clauzelor prezentului Contract.

4.12 Datele necesare pentru facturare:

S.N.G.N. ROMGAZ S.A.,

Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 4, jud. Sibiu, cod poștal: 551130

Cod înregistrare în scopuri de TVA: RO 14056826,

Număr înregistrare Registrul Comerțului: J32/392/2001.

4.13 Persoanele responsabile cu derularea și urmărirea contractului sunt:

→ dl. Daniel CORNEA - Director Direcție - Directia Investiții Management Proiecte, telefon: 0374 401942; →

dl. Adrian Alexandru MAREȘ - Șef Serviciu - Serviciul Proiecte Resurse Regenerabile, tel.: 0374 401760; → Iancu Mihai

LUCA - Șef Birou - Biroul Proiecte Strategice - telefon: 0752 115100.

5. Durata contractului

5.1 Durata prezentului contract este de 24 luni de la semnarea lui de către ambele părți.

5.2 (1) Termenul de prestare a serviciilor:

A. Raport de tip Due Diligence financiar și fiscal al companiei țintă:

> transmitere raport final: 30 zile calendaristice de la data transmiterii comenzii de către Achizitor;

B. Raport de evaluare a companiei țintă în vederea determinării prețului oferit:

> transmitere raport final: 30 zile calendaristice de la data transmiterii comenzii de către Achizitor;

C. Raport privind clauzele contractuale și calculul prețului de achiziție (la solicitarea autorității contractante):

> în cazul deciziei de achiziție, consultantul va analiza clauzele contractului propus de vânzător și va identifica riscurile clauzelor cu efect financiar / fiscal, va recomanda propuneri de modificare a clauzelor, în vederea mitigării eventualelor riscuri identificate și va emite un raport privind forma finală a contractului din perspectiva riscurilor identificate și a măsurilor de acoperire a acestora, incluse în contract.

> Raport privind calculul prețului de achiziție.

Termenul va fi de 30 de zile calendaristice de la data la care autoritatea contractantă a emis solicitarea.

D. Raport privind evaluarea activelor identificabile dobândite, a datorțiilor asumate, precum și alocarea prețului de achiziție (la solicitarea autorității contractante):

> Raportul va fi întocmit conform capitolului 2, punctul D din caietul de sarcini și va fi transmis în termenul convenit în scris, de comun acord de către părți.

6. Documentele contractului

6.1 Documentele contractului sunt:

- Oferta tehnico-financiară, înregistrată la S.N.G.N. Romgaz S.A. sub numărul inclusiv, dacă este cazul, clarificările din perioada de evaluare;
- Caietul de sarcini, inclusiv, dacă este cazul clarificările și/sau măsurile de remediere aduse până la depunerea ofertelor ce privesc aspecte tehnice și financiare;
- Anexa nr. 1 - Centralizator de Prețuri;
- Anexa nr. 2 - Convenție privind prelucrarea datelor cu caracter personal;
- Angajamentul ferm de susținere din partea unui tert, dacă este cazul - anexa nr ;
- Acordul de asociere, dacă este cazul - anexa nr ;
- Contractul de subcontractare, dacă este cazul - anexa nr ;
- Orice alte documente.

7. Obligațiile principale ale prestatorului

7.1 Prestatorul se obligă să presteze serviciile care fac obiectul prezentului contract în perioada convenită în conformitate cu caietul de sarcini și oferta sa, anexe la contract.

7.2 Prestatorul se obligă să presteze serviciile la standardele și/sau performanțele policitate de achiziție prezentate în Caietul de Sarcini, anexa la contract.

7.3 Prestatorul se obligă să respecte prevederile Caietului de Sarcini, anexa la contract.

8. Obligațiile principale ale achizitorului

8.1 (1) Achizitorul se obligă să plătească prețul convenit în prezentul contract pentru serviciile prestate, în termen de 30 de zile de la primirea facturii transmise prin sistemul național privind factura electronică RO e-Factura.

(2) Orice plată se va considera efectuată la data debitării creditării sumelor din conturile bancare ale Achizitorului/Prestatorului.

Plata va fi efectuată de Achizitor în conturile bancare ale Prestatorului:

1

2 (se vor menționa toate conturile bancare disponibile).

8.2 . Dacă achizitorul nu onorează facturile în termenul prevăzut la art.8.1, prestatorul are dreptul de a suspenda și/sau prestarea serviciilor. Imediat ce achizitorul onorează factura ulterioară achitării întregului debit restant, prestatorul va relua prestarea serviciilor în cel mai scurt timp posibil.

9. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor. Rezilierea. Incetarea contractului.

9.1 Prestatorul se obligă să sprrijin despăgubească Achizitorul, în condițiile și limitele prevăzute de art. 24, în cazul în care culpa prestatorului sau a personalului sau implicat în contract este constatată de o instanță competentă printr-o hotărâre definitivă și executorie, limita prejudiciului creat, împotriva oricărui:

(i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea dovedită a unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele și, materialele, instalațiile folosite pentru sau în legătură cu Serviciile prestate, și/sau

(ii) daune, despăgubiri, penalități, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură dovedite, legate de prestarea Serviciilor descrise în prezentul contract, aferente eventualelor încălcări ale dreptului de proprietate intelectuală, precum și ale obligațiilor sale conform prevederilor Contractului.

9.2 Prestatorul va despăgubi sprrijin Achizitorul, în condițiile și limitele prevăzute de art. 24, în măsura în care sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

(i) despăgubirile să se refere exclusiv la daunele suferite de către Achizitor ca urmare a culpei exclusive a Prestatorului în legatură cu prestarea Serviciilor descrise în prezentul contract;

(ii) Achizitorul a notificat Prestatorul despre primirea unei notificări/cereri cu privire la incidența oricăreia dintre situațiile prevăzute mai sus;

9.3 În cazul în care, Prestatorul nu își îndeplinește la termen obligațiile de prestare a serviciilor, atunci Achizitorul are dreptul de a percepe dobânda legală penalizatoare prevăzută la art. 3 alin. 21 din O.G. nr.13/2011 privind dobânda legală remuneratorie și penalizatoare pentru obligații bănești, precum și pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, cu modificările și completările ulterioare. Dobânda se aplică la valoarea serviciilor neexecutate pentru

Commented [CC12]: Se acceptă.

Commented [DS13]: Se accepta sub forma "...convenit, in scris de catre parti".

Commented [CC14]: Se acceptă.

Commented [CC15]: Se acceptă.

Commented [CC16]: Se acceptă.

Commented [CC17]: Se acceptă.

Commented [DS18]: Se accepta.

Commented [DS19]: Se accepta.

Commented [CC20]: Se acceptă.

Commented [CC21]: Nu se accepta. Obligatia prestatorului este de a despagubi Romgaz, nu de a sprijini Romgaz in vederea obtinerii unei despagubiri.

Commented [CC22]: Se acceptă.

Commented [CC23]: Nu se accepta deoarece incalcarile repective nu trebuie dovedite pentru ca vor face obiectul solicitarii unei constatari a incalcarii acestora, de catre instanta de judecata sesizata.

Commented [CC24]: Se acceptă.

Commented [CC25]: Se acceptă.

Commented [CC26]: Se acceptă.

Commented [CC27]: Nu se acceptă. A se vedea art. 9.1.

Commented [CC28]: Se acceptă.

Commented [DS29]: Nu se accepta intrucat raspunderea contractuala opereaza doar in cazul unei culpe dovedite. Prin urmare mentiunea este inutila.

Commented [DS30]: Nu acceptam deoarece este o prevedere inutila: raspunderea contractuala opereaza doar daca exista un raport de cauzalitate direct intre neindeplinirea obligatiei contractuale si prejudiciu.

fiecare zi de întârziere, dar nu mai mult de valoarea serviciilor neexecutate.

9.4 În cazul neîndeplinirii sau a îndeplinirii necorespunzătoare a altor obligații contractuale, Prestatorul acoperă, în condițiile și limitele prevăzute de art. 24, integral prejudiciul cauzat Achizitorului.

9.5 Răspunderea prestatorului nu operează în următoarele situații:

- datele/informațiile/documentele necesare pentru îndeplinirea Contractului nu sunt puse la dispoziția prestatorului sau sunt puse la dispoziție cu întârziere;
- neexecutarea sau executarea în mod necorespunzător sau cu întârzierea obligațiilor ce revin prestatorului se datorează culpei Achizitorului;
- prestatorul se află în imposibilitatea fortuită de executare a obligațiilor contractuale imputate.

9.6 În cazul în care Achizitorul, din vina sa exclusivă, nu își îndeplinește obligația de plată a facturii în termenul de 30 de zile, prestatorul are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare, aplicată la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu prevederile art. 4 din Legea 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante, dar nu mai mult decât valoarea plății neefectuate, care curge de la expirarea termenului de plata.

9.7 Dobânda legală penalizatoare datorată curge de drept de la data scadenței obligațiilor asumate conform prezentului contract.

9.8 În cazul în care, ulterior semnării contractului, prestatorului îi este aplicată o sancțiune internațională, acesta are obligația notificării imediate a Achizitorului. În această situație, contractul încetează prin reziliere, fără ca Achizitorul să poată fi obligat la plata de daune-interese pentru această încetare.

9.9 Prestatorul are dreptul de a înceta imediat prestarea serviciilor în temeiul Contractului, fără punere în întârziere și fără intervenția instanței de judecată, în următoarele situații:

- dacă Prestatorul este expus sau există riscul să fie expus unui risc reputațional aferent serviciilor prestate. Evenimentele sau situațiile care dau naștere unui asemenea risc reputațional includ, dar nelimitativ, includerea Achizitorului în orice listă de sancțiuni internaționale sau situația în care Achizitorul este sau există riscul să fie supus unor sancțiuni sau acuzații de spălare de bani, acte de terorism, evaziune fiscală, corupție sau alte situații de risc;

- în situația în care a avut loc o modificare a legilor, regulilor, reglementărilor sau standardelor profesionale sau o modificare a circumstanțelor, în urma căreia furnizarea în continuare de către Prestator a serviciilor ar încălca o astfel de lege, regulă, reglementare sau standard profesional sau dacă, pe durata prestării serviciilor, Prestatorul întâmpină obstacole în prestarea sau realizarea serviciilor în conformitate cu standardele profesionale sau prevederile legale în vigoare datorită Achizitorului sau personalului Achizitorului (inclusiv managementului) sau dacă potrivit standardelor profesionale sau prevederilor legale în vigoare, materialele sau informațiile pe care Achizitorul le-a pus la dispoziția Prestatorului pentru a fi folosite în furnizarea Serviciilor nu respectă standardele profesionale sau prevederile legale în vigoare aplicabile realizării sau prezentării unor astfel de materiale sau informații sau alte situații care, în opinia rezonabilă a Prestatorului, ar prejudicia în alt mod capacitatea Prestatorului de a respecta orice cerință aplicabilă privind Independența Persoanelor Prestatorului, în calitate lor de profesioniști.

9.10 Încetarea sau suspendarea Contractului în oricare dintre modalitățile prevăzute de prezentul contract nu va afecta drepturile pe care oricare dintre Părți le-ar fi putut exercita înainte de încetare sau suspendare și toate sumele datorate Prestatorului vor deveni exigibile integral la data la care intră în vigoare încetarea sau suspendarea.

9.11 În cazul în care Contractul este suspendat, Prestatorul va avea dreptul la plata tuturor și oricăror cheltuieli intervenite până la acel moment, inclusiv la plata onorariilor pentru activitatea prestată, plus TVA-ul aplicabil (unde este cazul).

9.12 Prestatorul va avea dreptul de a păstra documentele de lucru, informațiile și documentele care susțin recomandările sau opiniile formulate anterior datei încetării. La data încetării Contractului, Prestatorul va înapoia, la cererea Achizitorului, documentele originale și duplicate/dosarele de documente conținând Informații Confidențiale pe care le deține, precum și suporturile pe care acestea sunt stocate, cu excepția copiilor (stocate pe orice fel de suport) necesare pentru justificarea, susținerea, dovedirea oricărui produs al Serviciilor. Aceste documente vor fi păstrate în mod confidențial și în condiții de securitate similare cu cele aplicate de Prestator pentru protecția documentelor proprii și toate obligațiile decurgând din Contract cu privire la Informațiile Confidențiale se vor aplica și acestor documente.

9.13 Prestatorul are dreptul de a stoca un set de copii ale informațiilor/documentelor primite în scop de arhivare și documentare a serviciilor prestate, conform cerințelor și standardelor profesionale și legale, precum și conform cerințelor interne de management al riscului.

10. Ajustarea pretului contractului

10.1 Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt prețurile declarate în oferta financiară, anexă la contract.

10.2 Prețul contractului este ferm.

11. Modificarea contractului

11.1 Pe durata perioadei de valabilitate a contractului, Părțile au dreptul de a conveni modificarea acestuia în limitele dispozițiilor aplicabile serviciilor care fac obiect al contractului și prevăzute de actele normative specifice, în vigoare, prin act adițional.

12. Alte responsabilități ale prestatorului

12.1 (1) Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat și în conformitate cu oferta sa și cerințele achizitorului din Caietul de Sarcini.
(2) Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane și materialele, fie de natura provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

12.2 Prestatorul este pe deplin responsabil, în condițiile și limitele prevăzute de art. 24, pentru prestarea serviciilor. Totodată, în aceeași măsură, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

12.3 Prestatorul trebuie să efectueze toate studiile, investigațiile și alte activități necesare efectuării serviciilor menționate la capitolul 2 din Caietul de Sarcini în contextul macroeconomic actual și al industriei de energie, sub cadrul de reglementare fiscal aplicabil în domeniu.

13. Alte responsabilități ale achizitorului

13.1 Achizitorul se obligă să pună la dispoziția prestatorului orice facilități și/sau informații pe care acesta le-a cerut în propunerea tehnică și pe care le consideră necesare îndeplinirii contractului.

14. Recepție și verificare, Utilizarea livrabilului Serviciilor.

14.1 Achizitorul are dreptul de a solicita informații și/sau documente prestatorului în scopul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și din caietul de sarcini.

14.2 Verificarile vor fi efectuate de către achizitor prin reprezentanții săi imputerniciți, în conformitate cu prevederile din prezentul contract. Achizitorul are obligația de a notifica, în scris și în prealabil, prestatorului identitatea reprezentanților săi imputerniciți pentru acest scop.

14.3 Documentația va fi predată achizitorului astfel:

- Rapoartele vor fi transmise pe suport electronic, editabil [Adobe (.pdf), sau Microsoft Office: Word (.doc) sau (.docx), Excel (.xlsx) sau (.xlxs) și PowerPoint, etc.];

Commented [CC31]: Se acceptă.

Commented [CC32]: Nu se acceptă; executarea necorespunzătoare include executarea cu întârziere.

Commented [CC33]: Se acceptă.

Commented [CC34]: Se acceptă.

Commented [CC35]: Se acceptă.

Commented [CC36]: Se acceptă.

Commented [CC37]: Se acceptă.

Commented [CC38]: Se acceptă.

Commented [CC39]: Se acceptă.

Commented [DS40]: Nu se accepta deoarece acest articol vizeaza doar receptia.

Commented [CC41]: Se acceptă.

Commented [CC42]: Se acceptă.

> După acceptarea de către Achizitor, rapoartele vor fi transmise și pe suport hârtie [în format letric, contrasemnate, în 2 (două) exemplare].

14.4. La finalizarea prestării serviciilor/livrabililor se va încheia un Proces Verbal de predare -recepție a acestora semnat de către ambele părți. Dacă Prestatorul nu primește eventuale observații, ori, după caz, Achizitorul nu confirmă recepționarea serviciilor în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea livrabililor, inclusiv prin desemnarea procesului-verbal de predare-recepție, acestea din urma se considera recepționate și aprobate, iar Prestatorul poate emite factura.

14.5. Orice produs al Serviciilor furnizate de Prestator pentru Achizitor, sub orice formă sau prin orice mijloc, va fi exclusiv pentru beneficiul și informarea acestuia din urmă și va fi utilizat în mod confidențial numai de către Achizitor și nu va fi copiat, reprodus, transferat, transmis, menționat, divulgat sau alt fel citat, în întregime sau în parte (exceptând în scopul menționat în prezentul contract și al activităților interne ale Achizitorului), fără consimțământul prealabil, scris, al Prestatorului, cu excepția cazurilor stabilite de lege sau de către o autoritate competentă (situație în care, dacă nu este interzis prin lege, Achizitorul va informa imediat, în prealabil, în scris, Prestatorul). În situația în care Achizitorul divulgă, în întregime sau în parte, orice produs al Serviciilor, către orice terță parte (inclusiv consultantii profesionali ai Achizitorului), în conformitate cu condițiile prevăzute în acest Contract sau altfel prevăzută prin lege, va notifica în scris respectiva terță parte cu privire la faptul că (i) produsele Prestatorului au fost furnizate exclusiv către Achizitor, în beneficiul și pentru folosința Achizitorului, pe baza faptelor și circumstanțelor specifice Achizitorului, în conformitate cu termenii acestui Contract, (ii) recomandările Prestatorului nu sunt destinate a fi și nu trebuie luate în considerare sau utilizate de către nicio altă persoană, (iii) în măsura permisă de lege, nici Prestatorul, nici Persoanele Prestatorului nu acceptă nicio responsabilitate sau obligație față de nicio asemenea persoană în legătură cu Serviciile sau produsele și (iv) divulgarea acestora de către o astfel de persoană nu este permisă decât cu acordul scris și prealabil al Prestatorului. În acest sens, Achizitorul va despăgubi, proteja și apăra Prestatorul față de și împotriva oricăror și tuturor pierderilor și pretensiilor formulate împotriva Prestatorului de către orice terță parte, în măsura în care acestea rezultă din utilizarea, deținerea sau din faptul că persoana respectivă s-a bazat pe orice produs al Serviciilor Prestatorului ca o consecință directă sau indirectă a utilizării sau divulgării de către Achizitor a unui astfel de produs al Serviciilor, indiferent dacă o asemenea utilizare sau divulgare de către Achizitor a avut loc cu respectarea sau încălcarea Contractului. În această clauză termenul "Prestator" include și toate Persoanele Prestatorului, iar termenul "Achizitor" include și Alți Beneficiari, respectiv orice persoană sau organizație identificată în Contract, alta decât Achizitorul, în calitate de beneficiar al serviciilor sau al oricărui produs al acestora, inclusiv entitățile contractante membre ale asocierii.

> 14.6. Serviciile vor fi prestate cu condiția ca Achizitorul să nu menționeze numele Prestatorului sau să reproducă logo-ul Prestatorului sub nicio formă și prin niciun mijloc fără consimțământul prealabil, scris, al acestuia.

15. Incepere, finalizare, întârzieri, sistare

15.1. (1) Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor în conformitate cu prevederile art.5.2, sub condiția punerii la dispoziție a tuturor informațiilor și/sau documentelor necesare de către achizitor. Totodată, fata de obligativitatea prezentului angajament, menționăm ca acesta este condiționat de finalizarea cu succes a evaluărilor de risc interne, procedurilor de acceptanță a clientului și angajamentului (inclusiv, dar nelimitat la identificarea unor potențiale conflicte de interese sau neconformitatea cu cerințele de independentă). Aceste evaluări și proceduri de acceptanță vor fi efectuate în momentul în care companiile de proiect (SPV) neoperaționale pentru care vor trebui efectuate serviciile de due diligence vor fi identificate. Fata de obligativitatea prezentului angajament, menționăm ca acesta este condiționat de finalizarea cu succes a evaluărilor de risc interne, procedurilor de acceptanță a clientului și angajamentului (inclusiv, dar nelimitat la identificarea unor potențiale conflicte de interese sau neconformitatea cu cerințele de independentă).

(2) În cazul în care prestatorul suferă întârzieri și/sau suportă costuri suplimentare în legătură cu executarea prezentului contract, datorate în exclusivitate achizitorului, părțile vor stabili de comun acord:

- prelungirea perioadei de prestare a serviciilor; și
- totalul cheltuielilor costurilor aferente, dacă este cazul, care se vor adăuga la prețul contractului.

15.2. (1) Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare fază a acestora prevăzută a fi terminată într-o perioadă stabilită, trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

(2) În cazul în care există:

- 1) orice motive de întârziere, ce nu se datorează culpei exclusive a prestatorului; sau
- ii) alte circumstanțe neobișnuite, susceptibile de a surveni altfel decât prin încălcarea contractului de către prestator,
- iii) acestea îndreptățesc prestatorul de a solicita prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acestora, atunci iar, în această situație, părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare și vor semna un act adițional.

15.3. Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului prestatorul nu poate respecta termenul de prestare, acesta are obligația de a notifica acest lucru, în timp util, achizitorului. Modificarea datei/perioadelor de prestare asumate se face cu acordul scris al părților, prin act adițional. În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de prestare, precum și în afara de cazurile în care întârzierile nu sunt cauzate exclusiv din culpa prestatorului, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului.

16. Subcontractanți, dacă este cazul

16.1. Prestatorul are obligația, în cazul în care subcontractează părți din contract, de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați, în aceleași condiții similare în care el a semnat contractul cu achizitorul.

16.2. (1) Prestatorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați.

(2) Lista subcontractanților, cu datele de recunoaștere ale acestora, precum și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexa la contract.

16.3. (1) Prestatorul este pe deplin responsabil față de achizitor, în condițiile și limitele prevăzute de art. 24, în modul în care îndeplinește contractul.

(2) Subcontractantul este pe deplin responsabil față de prestator de modul în care își îndeplinește partea sa din contract.

16.4. Prestatorul poate schimba oricare subcontractant numai dacă acesta nu și-a îndeplinit partea sa din contract sau și-a îndeplinit-o în mod necorespunzător. Schimbarea subcontractantului nu va schimba prețul contractului și va fi notificată achizitorului.

17. Confidențialitatea informațiilor

17.1. Prestatorul va considera toate documentele și informațiile care îi sunt puse la dispoziție în vederea încheierii și executării Contractului drept strict confidențiale, cu excepția cazurilor prevăzute prin prezentul contract la art. 17.3.

17.2. Obligația de confidențialitate nu se aplică în cazul solicitărilor legale privind divulgarea unor informații venite, în format oficial, din partea anumitor autorități publice conform prevederilor legale aplicabile.

17.3. Prestatorul va putea furniza informații confidențiale către firmele membre ale rețelei Prestatorului, în scopul respectării procedurilor interne de management al riscului, proceselor obișnuite de revizuire, evaluărilor de risc interne, procedurilor de acceptanță a clientului sau angajamentului (inclusiv dar nelimitat la identificarea unor potențiale conflicte de interese sau conformitatea cu cerințele de independentă) programelor de analiză a

Commented [DS43]: Se accepta cu mențiunea ca recepționarea serviciilor se va face în termen de 10 zile lucrătoare de la primirea livrabililor.

Commented [DS44]: Se accepta mai puțin ultima fraza : " În aceasta clauza....."

Commented [CC45]: Se acceptă.

Commented [DS46]: Nu se accepta deoarece informațiile și documentele necesare prestării serviciilor vor fi puse la dispoziția contractantului de către compania tinta.

Commented [DS47]: Se accepta sub forma: Fata de obligativitatea prezentului angajament, acesta este condiționat de inexistența unor potențiale conflicte de interese. În cazul în care, ulterior emiterii unei comenzi, prestatorul identifica un potențial conflict de interese, va notifica achizitorul în termen de 5 zile calendaristice asupra acestui aspect, iar comanda va fi considerată revocată.

Commented [DS48]: Nu se accepta, a se vedea formularea de mai sus.

Commented [CC49]: Se acceptă.

Commented [DS50]: Se accepta

Commented [CC51]: Nu se acceptă. Considerăm că noțiunile sunt echivalente.

Commented [CC52]: Se acceptă.

Commented [DS53]: Se accepta sub forma: i) orice motive de întârziere, care nu se datorează culpei prestatorului, sau producerii unui risc aflat în responsabilitatea prestatorului.

Commented [CC54]: Se acceptă.

Commented [CC55]: Se acceptă.

Commented [CC56]: Se acceptă.

Commented [CC57]: Se acceptă.

Commented [CC58]: Nu se acceptă. În cazul în care întârzierea în îndeplinirea contractului se datorează culpei prestatorului sau vreunui risc aparținând acestuia, va datora penalități.

În orice altă situație în care întârzierea nu e determinată de cei doi factori mai sus menționați, se va încheia un act adițional.

Commented [DS59]: Se accepta.

Commented [CC60]: Se acceptă.

Commented [CC61]: Se acceptă.

Commented [CC62]: Se acceptă.

Commented [DS63]: Articolul se reformulează astfel: 17.1. Partile vor considera toate documentele și informațiile necesare executării contractului ca fiind strict confidențiale, cu excepția cazurilor ... (1)

- calității impuse la nivel regional de către organismele coordonatoare ale Prestatorului sau în vederea realizării serviciilor, drepturilor și obligațiilor profesionale sau pentru identificarea unor servicii sau produse adiționale ce pot fi de interes pentru Achizitor.
- 17.4. Pe parcursul activității sale este posibil ca, în scopul prestării Serviciilor și îndeplinirii obligațiilor asumate de Prestator prin acest Contract, acesta să utilizeze programe de calculator menite a facilita gestionarea și analizarea eficientă a datelor (incluzând sisteme /instrumente bazate pe Inteligența Artificială), să proceseze informații utilizând sistemele electronice de comunicare, de management al informației (inclusiv, fără a se limita la, sistemele/ instrumentele bazate pe inteligența artificială), aplicațiile și infrastructura informatică aparținând Prestatorului. O consecință a unei astfel de utilizări este aceea că datele furnizate de Achizitor în conformitate cu prevederile Contractului ar putea fi transferate către alte servere dotate cu sisteme corespunzătoare de control al accesului, sub autoritatea organismelor coordonatoare ale Prestatorului, localizate în afara teritoriului în care se află sediul nostru, inclusiv găzduirea în locația de cloud global situată în Spațiul Economic European, situație în care Prestatorul va proceda numai cu respectarea caracterului confidențial al acestor date. Prestatorul utilizează măsuri de securitate standard în domeniu, inclusiv protocoale de criptare și de control al accesului, pentru a proteja datele Achizitorului împotriva accesului neautorizat, a modificării și a prelucrării ilicite. Toți terții procesatori ai acestor date sunt obligați contractual să trateze datele cu același nivel de protecție ca și cel oferit în mod direct de către Prestator.
- 17.5. De asemenea, în legătură cu prestarea Serviciilor din acest Contract, firmele membre ale Prestatorului pot, la discreția lor, să utilizeze serviciile furnizorilor terți din România sau din afara acesteia, care îi asistă în administrarea activității sau care sprijină infrastructura acestora. Informații referitoare la Achizitor, la relația Prestatorului cu Achizitorul și la Servicii, inclusiv informații confidențiale, pot fi distribuite de către Prestator altor Persoane ale Prestatorului și pot fi accesate de alte terțe părți. Prestatorul va rămâne responsabil pentru păstrarea confidențialității dacă informațiile Confidențiale sunt distribuite altor Persoane ale Prestatorului sau dacă sunt accesate de astfel de alte terțe părți.
- 17.6. În plus, Prestatorul utilizează, sub controlul său, furnizori de servicii terți din interiorul și din afara României pentru a furniza servicii administrative sau de birou, ori servicii de analiză a datelor pentru Prestator, iar acești furnizori de servicii terți pot, pe parcursul prestării acestor servicii, să aibă acces la informațiile confidențiale ale Achizitorului. Prestatorul declară faptul că depune constant eforturi pentru implementarea de măsuri de protecție și controale tehnice, legale și /sau de altă natură menite a proteja informațiile confidențiale ale Achizitorului împotriva dezvăluirii sau utilizării neautorizate.
- 17.7. Prestatorul poate folosi furnizori de servicii terți, din România și din afara, pentru a oferi, sub îndrumarea Prestatorului, servicii administrative către Prestator. Acești furnizori de servicii pot, în executarea acestor servicii, să aibă acces limitat la informații, inclusiv, dar fără a se limita la, informații confidențiale primite de către Prestator de la Achizitor sau la cererea sau indicațiile Achizitorului. Prestatorul declară că fiecare furnizor de servicii a fost de acord cu condițiile de confidențialitate cu privire la informațiile Achizitorului în aceeași măsură sau în măsură similară cu cele acceptate de Prestator în temeiul Contractului. Prestatorul își asumă întreaga responsabilitate ca acești furnizori de servicii să respecte aceste condiții de confidențialitate, și va fi responsabil pentru orice consecințe ale încălcării confidențialității de către aceștia.
- 17.8. Prestatorul și Persoanele Prestatorului pot agrega informațiile Achizitorului cu informații din alte surse în legătură cu proiecte de leadership planificate, pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii clienților și pentru a permite clienților să evalueze diverse tranzacții și oportunități de afaceri. Prestatorul și Persoanele Prestatorului vor folosi aceste informații fără a le atribui Achizitorului și doar în circumstanțe în care Achizitorul nu va fi identificat ca sursă a informațiilor.
- 17.9. Dacă pe parcursul prestării Serviciilor Prestatorul va acționa în calitate de intermediar în conformitate cu Directiva (UE) 2018/822 a Consiliului din 25 mai 2018 de modificare a Directivei 2011/16/UE în ceea ce privește schimbul automat obligatoriu de informații în domeniul fiscal cu privire la modalitățile transfrontaliere care fac obiectul raportării sau în conformitate cu prevederile statutare sau cu legislația secundară română adoptată pentru punerea în aplicare a acesteia sau care extinde domeniul de aplicare a divulgării obligatorii a informațiilor privind schemele fiscale (denumite împreună în continuare "DAC 6"), Prestatorul sau altă entitate care operează sub denumirea comercială a Prestatorului, afiliată Prestatorului sau a organizației globale de societăți independente a Prestatorului (denumite în continuare "Prestatorul") sau altă Persoană a Prestatorului sau Persoană a unei entități a Prestatorului ar putea fi obligate să dezvăluie detalii ale opiniilor Prestatorului către autoritățile fiscale române sau altor autorități autorizate prin lege să primească asemenea informații, care ar putea include Informații Confidențiale. În anumite cazuri prevăzute de lege, în care Prestatorul sau altă Persoană a Prestatorului fac obiectul unei obligații de păstrare a secretului profesional, Prestatorul va solicita aprobarea scrisă prealabilă a Achizitorului înainte de raportare. Informațiile pot fi, de asemenea, schimbate între autoritățile competente. Prestatorul va stabili dacă și în ce măsură se va face orice astfel de raportare.
- 17.10. Nerespectarea prevederilor DAC 6 și/sau a legislației române de implementare poate duce la sancțiuni. În consecință, Achizitorul își asumă prin prezenta faptul că Prestatorul sau altă Persoană a Prestatorului și/sau Achizitorul ar putea avea obligația să furnizeze informații privind aranjamentele raportabile către autoritățile fiscale competente din UE. Prestatorul va depune eforturi de bună credință pentru a informa Achizitorul dacă primul are obligația de a furniza, sau în situația în care află că o altă firmă membră a Prestatorului sau o altă Persoană a Prestatorului are obligația de a furniza informațiile Achizitorului autorităților fiscale competente din UE în ceea ce privește un aranjament raportabil reglementat prin Contract. În plus, în măsura în care va fi posibil, Prestatorul va lua în considerare în mod rezonabil și contribuția Achizitorului în legătură cu o raportare pe care Prestatorul este obligat să o facă. De asemenea, Achizitorul va acționa cu bună credință și va informa Prestatorul dacă Achizitorul are obligația de a raporta către o autoritate fiscală competentă din UE un aranjament raportabil reglementat prin acest Contract. În plus, în scopul raportării DAC6, Prestatorul sau o altă Persoană a Prestatorului poate avea obligația de a notifica alți intermediari, sau contribuabili relevanți cu informații despre obligațiile lor de raportare în legătură cu un aranjament raportabil reglementat prin Contract.
- 17.11. Pentru a evita orice incertitudine, atât Prestatorul sau altă Persoană a Prestatorului cât și Achizitorul sau orice alt participant în cadrul unui aranjament raportabil nu se angajează să respecte o clauză de confidențialitate de tipul celor la care se face referință în reglementările DAC6 conform cărora se obligă să nu divulge altor intermediari sau autorități fiscale îndreptățite să primească acest gen de informații potrivit reglementărilor aplicabile, detalii despre modul în care o opinie, recomandare, informare, un serviciu sau un produs prestat/livrat de către Prestator sau altă Persoană a Prestatorului ar putea duce la obținerea unui avantaj fiscal.
- 17.12. În măsura prevăzută de DAC 6, Prestatorul sau altă Persoană a Prestatorului nu vor fi răspunzătoare față de Achizitor pentru orice consecință care poate rezulta sau poate fi legată de o raportare sau notificare în legătură cu DAC 6.

Commented [CC64]: Se acceptă.

18. Forța majoră

18.1. Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

18.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

18.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

18.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți și de a dovedi în termen de maximum 5 (cinci) zile, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

18.5. Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna dintre părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

Commented [CC65]: Se acceptă.

19. Securitate și sănătate în muncă

19.1. Pe toată perioada derulării contractului, prestatorul va respecta legislația din domeniul securității și sănătății în muncă, în vigoare, aplicabilă activităților pe care le desfășoară. Prezentele reglementări nu sunt limitative.

19.2. Prestatorul are obligația să prezinte obligatoriu pe perioada derulării contractului, pentru serviciile desfășurate pe amplasamentele aparținând SNGN Romgaz SA, următoarele documente:

→ Lista cu persoanele care prestează serviciile (actualizată);

19.3. Toate documentele vor fi prezentate în limba română. Documentele emise în altă limbă vor fi însoțite de traduceri autorizate.

20. Solutionarea litigiilor

20.1. Achizitorul și prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau disputa care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătura cu îndeplinirea contractului.

20.2. Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România, București.

21. Limba care guvernează contractul

21.1. Limba care guvernează contractul este limba română.

22. Comunicări

22.1. (1) Orice comunicare dintre părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

22.2. Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

22.3. Excepționând situațiile în care Prestatorul este informat altfel în scris, prin prezenta Achizitorul este de acord să comunice cu Prestatorul prin postă electronică, pornind de la premisa că, acceptând această metodă de comunicare, Achizitorul acceptă și riscurile inerente (inclusiv riscurile de securitate legate de interceptarea sau accesul neautorizat la informațiile transmise prin asemenea mijloace de comunicare, riscul unei direcționări eronate accidentale sau neintenționate a informațiilor, riscul deformării unor asemenea informații, sosirea cu întârziere sau incompletă a informațiilor și riscul virusării sau alte riscuri asociate) și că va efectua verificările aferente împotriva riscului virusării. La cererea Achizitorului, Prestatorul ar putea transmite informațiile spre echipamente de stocare electronică menținute sau controlate de Achizitor, situație în care Achizitorul va fi responsabil pentru securitatea și confidențialitatea unor asemenea echipamente. Achizitorul este, de asemenea, de acord că în cazul în care Prestatorul va primi de la Achizitor sau Prestatorul va transmite Achizitorului informații sau documente atât în formă electronică cât și pe suport pe hârtie, Prestatorul va putea opta să se bazeze pe versiunea finală pe suport de hârtie a informației sau documentului transmis electronic.

Commented [CC66]: Nu se acceptă deoarece, considerăm că termenul de 15 zile este un termen rezonabil pentru soluționarea oricăror diferende care pot interveni între părți pe parcursul derulării contractului.

Commented [CC67]: Nu se accepta. Eventualele litigii se vor soluționa de către instanțele competente teritorial, conform legii.

Commented [CC68]: Se acceptă.

23. Legea aplicabilă contractului

23.1. Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

24. Limitarea răspunderii contractuale

24.1. Răspunderea cumulată a Prestatorului și a oricărei și tuturor Persoanelor Prestatorului față de Achizitor și față de Alți Beneficiari, decurgând în orice manieră și pe orice bază, pentru orice pierdere sau prejudiciu direct sau indirect decurgând din sau în legătură cu Serviciile și suferit de Achizitor sau de Alți Beneficiari, indiferent de modul în care este cauzată pierderea sau prejudiciul direct sau indirect, inclusiv din culpa Prestatorului, dar excepționând din neglijență gravă sau neîndeplinirea deliberată a obligațiilor, va fi limitată la suma onorariilor încasate de Prestator pentru prestarea Serviciilor care fac obiectul cererii de despăgubire. Termenul "Alți Beneficiari" desemnează orice persoană sau organizație identificată în Contract (altă decât Achizitorul) în calitate de beneficiar al serviciilor sau al oricărui produs al acestora, inclusiv entitățile contractante membre ale asocierii.

24.2. În situația în care există mai mult de un beneficiar al Serviciilor ("Beneficiar"), limitarea răspunderii Prestatorului agreeată conform clauzei 24.1. față de fiecare Beneficiar va fi împărțită de către Beneficiari între ei și, în nicio situație, nu va depăși suma totală menționată în clauza 24.1. Niciun Alt Beneficiar nu va contesta sau ataca validitatea, aplicabilitatea sau operarea clauzei 24.1. Invocând motivul că nu a fost agreeată o asemenea împărțire sau că partea agreeată din suma împărțită fiecărui Beneficiar este nerezonabil de mică. În prezenta clauză, "Beneficiar" vă include Achizitorul și Alți Beneficiari.

24.3. Sub rezerva permanentă a limitării cumulate a răspunderii Prestatorului conform clauzei 24.1. de mai sus și în măsura permisă de lege, răspunderea Prestatorului va fi limitată, după luarea în considerare a neglijenței Achizitorului (dacă există) sau a neglijenței (dacă există) cu care au contribuit oricare Alți Beneficiari, la acea parte din pierderea sau prejudiciul total care este justă și rezonabilă, ținându-se cont de întinderea răspunderii Prestatorului pentru pierderea sau prejudiciul respectiv și de întinderea răspunderii oricărei alte părți, de asemenea răspunzătoare sau potențial răspunzătoare față de Achizitor sau față de Alți Beneficiari, pentru aceeași pierdere sau prejudiciu. Pentru clarificare, în situația în care Serviciile sunt prestate împreună cu serviciile altor consultanți, Prestatorul nu va fi în niciun caz (cu excepția cazurilor prevăzute în mod expres în lege) ținut răspunzător în solidar cu niciunul din acești alți consultanți.

24.4. Cu excepția acelor persoane care au semnat și acceptat în mod valid și expres Contractul, Prestatorul nu va accepta nicio responsabilitate sau obligație față de nicio terță parte căreia, în mod intenționat sau nu, i se aduc la cunoștință Contractul sau produsele Serviciilor Prestatorului.

24.5. Limitările de răspundere menționate în prezentul contract pentru Prestator, în nume personal, precum și ca reprezentant al oricărei și tuturor celorlalte Persoane ale Prestatorului care sunt, ar putea fi sau ar putea să fi fost implicate în furnizarea Serviciilor.

24.6. Orice clauze cuprinse în acest Contract care operează sau care ar putea opera astfel încât să excludă sau să limiteze răspunderea Prestatorului în orice privință nu vor fi limitate în timp și nu vor opera în sensul de a exclude sau limita o răspundere care nu poate fi exclusă sau limitată în mod legal.

24.7. Sub rezerva oricăror limitări ale răspunderii Prestatorului prevăzute în acest Contract sau în alt fel, răspunderea Prestatorului este limitată exclusiv la Serviciile și produsele unor astfel de Servicii care sunt expres menționate în Contract, fără a se aplica sau a se extinde asupra niciunor alte Servicii sau produse pe care este posibil ca Prestatorul să le fi prestat sau pe care le-ar putea presta.

24.8. Persoana Prestatorului menționată în prezentul contract este entitatea care a încheiat un contract cu Achizitorul pentru prestarea Serviciilor prevăzute în Contract. Fără a se ține seama de faptul că anumite servicii prevăzute în acest Contract ar putea fi efectuate de personal asigurat la Prestator de la alte Persoane ale Prestatorului în baza unor contracte de servicii sau de altă natură, Prestatorul rămâne responsabil și obligat față de Achizitor pentru toate Serviciile prevăzute în acest contract. Prin urmare, Achizitorul este de acord că niciuna dintre Persoanele Prestatorului (exceptând Prestatorul) nu va avea vreo obligație față de Achizitor sau față de Alți Beneficiari și că nici Achizitorul nici Alți Beneficiari nu vor emite vreo pretenție sau iniția proceduri de orice natură (rezultând din contract, încălcarea atribuțiilor statutare sau în alt fel și inclusiv, dar nelimitativ, din neglijență) în nicio manieră pentru nicio pierdere sau prejudiciu suferit cu privire la sau în legătură cu cadrul menționat mai sus împotriva niciuneia din Persoanele Prestatorului (exceptând Prestatorul) sau împotriva subcontractorilor pe care i-am putea folosi pentru furnizarea Serviciilor.

24.9. Orice pretenție din partea Achizitorului sau a Altor Beneficiari cu privire la o pierdere sau prejudiciu suferit ca rezultat al, decurgând din, sau în legătură cu Contractul trebuie formulată în termen de trei ani de la data la care Achizitorul sau Alți Beneficiari au aflat sau ar fi trebuit să afle despre pierdere sau prejudiciu și despre persoana responsabilă de acesta, dar nu mai târziu de trei ani de la data finalizării prestării Serviciilor de către Prestator.

Commented [CC69]: Se acceptă.

25. Spălarea banilor

25.1. Prestatorul este supus legilor și reglementărilor în vigoare în România cu privire la spălarea banilor („Legislația privind spălarea banilor”). Pentru ca Prestatorul să-și îndeplinească obligațiile conform Legislației privind spălarea banilor, s-ar putea să solicite Achizitorului să-i pună la dispoziție informații cu privire la identitatea Achizitorului, a acționarilor/ asociaților Achizitorului, și a acționarului final (și, unde este relevant, identitatea membrilor din conducerea Achizitorului) și/ sau alte informații relevante (inclusiv dovezi privind sursa fondurilor și beneficiarii finali ai Serviciilor), atât în etapele inițiale, cât și pe parcursul relațiilor cu Achizitorul, iar acesta din urmă este de acord să le furnizeze Prestatorului, cu promptitudine, la cerere. Prin semnarea Contractului cu Prestatorul, Achizitorul este de acord ca Prestatorul să furnizeze informațiile și documentele menționate mai sus altor Persoane ale Prestatorului care pot fi implicate în prestarea Serviciilor, pentru procedurile relevante de cunoaștere a clienței. Prestatorul are dreptul de a suspenda sau de a rezilia Contractul în cazul în care Achizitorul refuză să respecte obligațiile prevăzute în prezentul document.

25.2. Prestatorul are obligația de a raporta autorităților competente orice activitate despre care are cunoștință sau pe care o suspectează sau despre care are motive rezonabile să suspecteze că implică o infracțiune care a dat naștere unui beneficiu direct sau indirect rezultând dintr-un act ilegal, indiferent dacă actul ilegal a fost săvârșit de Achizitor sau de o terță parte, și indiferent dacă a fost săvârșit pe teritoriul României sau în străinătate. În majoritatea cazurilor este interzis să fie dezvăluite vreunei persoane care este probabil să prejudicieze orice investigație în acest sens faptul că Prestatorul a făcut un asemenea raport (respectiv, o avertizare). În consecință, dacă pe durata prestării Serviciilor ar interveni o asemenea situație, s-ar putea ca Prestatorul să fie obligat să înceteze prestarea Serviciilor și să nu poată informa Achizitorul asupra motivelor încetării fără a raporta această situație către și fără a obține aprobarea prealabilă a autorităților competente. În această situație Prestatorul nu va fi răspunzător pentru nicio pierdere decurgând din sau în legătură cu întocmirea de către acesta a vreunui raport în conformitate cu Legislația privind spălarea banilor.

Commented [CC70]: Nu se acceptă. Dacă există anumite obligații legale în sensul art. 25, acestea vor trebui îndeplinite și fără a fi cuprinse în contract.

26. Conflictul de interese

26.1. În clauzele 26.2. până la 26.8:

- „Bariere” desemnează mijloace de protecție destinate a facilita protejarea intereselor fiecărui client și pot include (de exemplu): echipe separate, separarea lor geografică și operațională și/sau controlul accesului la date, la serverele calculatoarelor și la sistemele de poștă electronică;

- „Echipa Angajamentului” desemnează în mod colectiv sau individual, Persoanele Prestatorului (excluse fiind organisme, entitățile sau societățile corporative) care sunt implicate în prestarea Serviciilor.

- „Altă Persoană/Alte Persoane ale Prestatorului” desemnează în mod colectiv sau individual Persoanele Prestatorului care nu sunt membri ai Echipii Angajamentului.

26.2. Datorită naturii serviciilor furnizate de Prestator, este posibil ca Achizitorul să încheie contracte cu echipe diferite ale Persoanelor Prestatorului pentru furnizarea unor servicii care sunt distincte și adiționale Serviciilor din prezentul Contract. Indiferent dacă astfel de servicii pot fi conexe sau incidentale Serviciilor din prezentul Contract, fiecare dintre astfel de servicii furnizate de către o echipă de Persoane ale Prestatorului trebuie considerat ca fiind separat și distinct față de Servicii sau de alte servicii și niciuna dintre echipele care prestează unul sau mai multe servicii nu are obligația de a transmite unei alte echipe ale Prestatorului care prestează alte servicii informațiile primite de la Achizitor în legătură cu serviciile distincte pe care le furnizează. Rezultatele serviciilor furnizate de o echipă de Persoane ale Prestatorului nu vor fi considerate în niciun fel a fi angajante față de o echipă de Persoane ale Prestatorului care prestează alte servicii. În mod deosebit, nu se va solicita și nu se va pretinde de la echipa angajamentului, nici nu se va considera că aceasta are informații relevante pentru prestarea Serviciilor cunoscute altor Persoane ale Prestatorului sau obținute ca urmare a furnizării în trecut a oricăror servicii sau recomandări către Achizitor. Achizitorul va fi în mod exclusiv responsabil pentru a furniza echipei angajamentului informații

relevante pentru prestarea Serviciilor, iar Prestatorul nu va fi răspunzător pentru nicio pierdere sau prejudiciu pe care Achizitorul sau Alți Beneficiari le-ar putea suporta ca rezultat al necomunicării de către Achizitor a tuturor informațiilor relevante în circumstanțele prevăzute în prezentul document către Echipa Angajamentului.

26.3. Prestatorul va presta Serviciile exclusiv la solicitarea Achizitorului (acionând după caz, prin intermediul managementului Achizitorului, a adunării generale a acționarilor/asociaților sau a persoanelor însărcinate cu guvernanta și care au autoritatea de a ne solicita să furnizăm Serviciile) și nu la solicitarea separată a altor terțe părți sau persoane din organizația Achizitorului sau a Altor Beneficiari, iar asemenea persoane nu trebuie să adreseze întrebări sau solicitări Prestatorului înainte, în timpul, după sau în legătură cu prestarea de către Prestator a Serviciilor. Pe cale de consecință, Prestatorul nu are nicio obligație de a comunica chestiuni identificate în contextul prestării Serviciilor sau opiniile, rapoartele Prestatorului sau alte rezultate ale prestării Serviciilor unor asemenea persoane (cu excepția Altor Beneficiari după cum se poate agreea între părți și sub rezerva oricăror limitări impuse

unor asemenea dezvăluiri ce pot fi prevăzute în Contract), și prin urmare nu va avea nicio obligație în acest sens.

26.4. Echipa Angajamentului nu i se va cere să facă uz sau să divulge Achizitorului informații de care au cunoștință membrii săi sau alte Persoane ale Prestatorului și care au un caracter confidențial pentru un alt client.

26.5. Relațiile pe care Prestatorul le are cu Achizitorul, inclusiv dispozițiile prevăzute în acest Contract, nu vor constitui un obstacol sau o restricție față de prestarea de către noi a unor servicii către alte terțe părți. Persoanele Prestatorului pot însă presta servicii sau pot fi abordate în scopul de a presta servicii unei sau unor terțe părți care are sau au interese care concurează sau intră în conflict cu interesele Achizitorului. (“Parte cu interese contrare” sau “Părți cu interese contrare”).

26.6. Persoanele Prestatorului sunt și vor rămâne libere să furnizeze servicii părților cu interese contrare, cu excepția cazului când interesele părții cu interese contrare intră în conflict cu interesele Achizitorului, în legătură directă și specifică cu obiectul Serviciilor, situație în care se vor avea în vedere următoarele: (i) Echipa Angajamentului nu va furniza servicii părții cu interese contrare; și (ii) alte Persoane ale Prestatorului pot furniza servicii părții cu interese contrare numai în situația în care au fost puse în aplicare Barierele corespunzătoare. Acțiunea eficientă a unor asemenea Bariere va constitui o măsură suficientă pentru evitarea oricărui risc real de încălcare a obligației de confidențialitate a Prestatorului față de Achizitor.

26.7. Prestatorul va căuta să identifice părțile cu interese contrare în circumstanțele menționate în prezenta clauză. În situația în care Achizitorul are cunoștință sau află că o Persoană a Prestatorului oferă servicii sau intenționează să ofere servicii unei părți cu interese contrare, Achizitorul va informa cu promptitudine Prestatorul.

26.8. În cazul în care Prestatorul s-a angajat față de o terță parte pentru a-i presta servicii înainte de a se angaja față de Achizitor, și ulterior condițiile se schimbă, ca și în situația în care Prestatorul a început furnizarea serviciilor pentru Achizitor și ulterior identifică circumstanțe care ar putea prejudicia independența Prestatorului în legătură cu aceste activități sau cu alte servicii pe care le furnizează pentru Achizitor, pentru firma mamă a Achizitorului sau vreun afiliat din cadrul grupului din care face parte Achizitorul, Prestatorul ar putea considera, chiar și în condițiile în care Barierele sunt activate, că există probabilitatea ca interesele Prestatorului să fie prejudiciate și să nu fie convins că situația poate fi controlată. În acest caz, s-ar putea ca Prestatorul să fie nevoit să înceteze Contractul și va avea dreptul la o asemenea acțiune, cu o notificare ce va produce efecte din momentul emiterii, dar va consulta Prestatorul înainte de a întreprinde un asemenea demers.

Commented [CC71]: Nu se acceptă. Nu este cazul.

27. Drepturi de proprietate intelectuală

27.1. Prestatorul va păstra proprietatea asupra drepturilor de autor și asupra tuturor celorlalte drepturi de proprietate intelectuală cu privire la livrabilul contractului, respectiv produsul sau rezultatul final al Serviciilor, fie că este sub formă verbală sau în formă tangibilă, precum și proprietatea asupra documentelor sale de lucru. În condițiile menționate la art. 14.5 și 14.6 de mai sus, Achizitorul va dobândi o licență neexclusivă și netransferabilă de folosință, pentru scopul stabilit în acest Contract, asupra oricărui livrabil/produs al Serviciilor, în forma tangibilă a acestuia, în momentul efectuării plății prețului pentru orice asemenea livrabil/produs.

27.2. Orice drept de proprietate intelectuală și alte drepturi de proprietate asupra materialelor și datelor puse la dispoziție de către Achizitor pentru prestarea Serviciilor, vor rămâne proprietatea acestuia. În vederea prestării de servicii către Achizitor sau către alți clienți, Prestatorul și Persoanele Prestatorului vor avea, de asemenea, dreptul să folosească, să dezvolte sau să împărtășească între ei cunoștințele, experiența și pregătirea cu aplicabilitate generală dobândite în urma prestării Serviciilor.

Commented [DS72]: Se accepta.

28. Sancțiuni

28.1. Achizitorul garantează și declară că, la data încheierii Contractului, atât acesta, cât și Alți Beneficiari, după caz, și membrii organelor Achizitorului/ ale acestora sau persoanele care acționează în beneficiul Achizitorului/ al acestora:

(i) respectă dispozițiile privind întreruperea sau limitarea relațiilor economice sau financiare cu una sau mai multe persoane sancționate, inclusiv, fără limitare, ale următoarelor acte legislative:

- Regulamentul (UE) nr. 833/2014 al Consiliului din 31 iulie 2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei care destabilizează situația din Ucraina, și

- Regulamentele privind combaterea spălării banilor și finanțării terorismului ale României, Uniunii Europene, Organizației Națiunilor Unite, Regatului Unit și Statelor Unite ale Americii, împreună „Regulamentele privind sancțiunile”;

(ii) nu fac obiectul niciunei sancțiuni, inclusiv sancțiuni economice, embargouri comerciale, interdicția de a transfera fonduri și resurse economice sau alte măsuri restrictive impuse în temeiul Regulamentelor privind sancțiunile (denumite în continuare „Sancțiuni”) și nu sunt persoane juridice sau fizice sau alte entități cu care, în temeiul Regulamentelor privind sancțiunile, este interzis să se facă comerț (denumite în continuare „Entitate Sancționată”);

(iii) nu se află în proprietatea sau în posesia sau sub controlul efectiv, în sensul Regulamentului nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive cu privire la acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei („Regulamentul 269/2014”), al Entităților Sancționate;

(iv) nu sunt implicați în nicio procedură sau investigație pentru încălcarea oricărui Regulament privind sancțiunile sau a Sancțiunilor;

(v) nicio Entitate Sancționată nu este beneficiarul efectiv al societății Achizitorului, în sensul Directivei (UE) 2015/849 a Parlamentului European și a Consiliului din 20 mai 2015 privind prevenirea utilizării sistemului financiar în scopul spălării banilor sau finanțării terorismului, de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului și de abrogare a Directivei 2005/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 2006/70/CE a Comisiei.

28.2. Achizitorul se angajează să coopereze cu Prestatorul pentru a furniza Prestatorului toate informațiile care permit verificarea dacă declarațiile conținute în clauza 25 privind Spălarea banilor sunt adevărate, inclusiv informații despre schimbările de circumstanțe care afectează conținutul declarațiilor. În cazul în care Prestatorul are îndoieli dacă declarațiile de mai sus sunt adevărate, Prestatorul va notifica acest lucru Achizitorului. Achizitorul

„Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale”

se angajează să ia imediat măsuri pentru a clarifica îndoielele identificate și pentru a evita încălcarea Regulamentului privind sancțiunile sau a Sancțiunilor. Prestatorul are dreptul de a suspenda sau de a rezilia Contractul în cazul refuzului Achizitorului de a respecta obligațiile din prezentul document.

28.3. O situație în care orice declarație conținută în clauza 25 privind Spălarea banilor se dovedește a fi neadevărată referitor la orice parte a acesteia, va constitui o cauză justificată pentru Prestator de a rezilia Contractul cu efect imediat, fără a suporta niciun cost. Rezilierea Contractului, așa cum se menționează în fraza anterioară, nu afectează drepturile dobândite de Prestator înainte de rezilierea Contractului, iar toate sumele datorate Prestatorului vor deveni exigibile în totalitate la rezilierea Contractului.

28.4. Achizitorul este de acord să despăgubească Prestatorul pentru orice procese, reclamații, taxe, cheltuieli și daune suportate de Prestator în legătură cu încălcarea de către Achizitor a obligațiilor și îndatoririlor prevăzute la clauzele 25, 28.1. și 28.2.

Părțile au înțeles să încheie astăzi,, prezentul contract în 2 exemplare, câte un exemplar original pentru fiecare parte contractantă.

Achizitor,
S.N.G.N. Romgaz S.A Mediaș
DIRECTOR GENERAL
Răzvan POPESCU

Prestator,

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT
Aristotel Marius JUDE

DIRECTOR ECONOMIC
Gabriela TRĂNBIȚAȘ

Viza CFP

DIRECTOR DIRECȚIA ACHIZIȚII
Leonard Ionuț LUPĂ

DIRECTOR DIRECȚIA INVESTIȚII,
MANAGEMENT PROIECTE
Daniel CORNEA

ȘEF BIROU PROIECTE STRATEGICE
Iancu Mihai LUCA

SERVICIUL JURIDIC
Consilier Juridic

ȘEF BIROU R.A.E.C.
Cristina Maria CHISĂLI ȚĂ

Commented [DS73]: Nu se accepta deoarece acestea sunt reglementate prin acte normative naționale și internaționale. Partile au obligația respectării acestora indiferent dacă sunt menționate sau nu în contract.

Centralizator de Prețuri

„Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale”

Nr. crt	Livrabil / Servicii	Pret unitar/ companie (lei, fără TVA)	Nr. maxim estimat de companii supuse analizei	Pret total (pentru maxim 6 companii) (lei, fără TVA)
		Col. A	Col. B	Col. C = AxB
1	<p>Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale:</p> <p>Etapa 1:</p> <p>A. Raport de tip Due Diligence financiar și fiscal al companiei țintă.</p> <p>B. Raport de evaluare a companiilor țintă în vederea determinării prețului ofertat.</p> <p>Etapa 2:</p> <p>C. Raport privind clauzele contractuale și calculul prețului de achiziție.</p> <p>Etapa 3:</p> <p>D. Raport privind evaluarea activelor identificabile dobândite, a datoriilor asumate, precum și alocarea prețului de achiziție.</p>	6
	TOTAL valoare maximă contract (lei, fără TVA)		

Mențiuni:

- În cazul în care din rapoartele A și B (etapa 1) rezultă neatractivitatea companiilor analizate, Romgaz își rezervă dreptul de a nu solicita / achiziționa livrabilele din etapa 2 (raportul C), respectiv livrabilul D (etapa 3). Trecerea la etapele 2 și 3 se va face doar cu acceptul în scris al SNGN ROMGAZ SA.
- Pentru fiecare companie analizată se va emite o comandă de începere a prestației.
- Plata serviciilor prestate va fi efectuată după cum urmează:
- pentru livrabilele A și B (etapa 1), 60% din total valoare preț unitar / companie (col. A).
- pentru livrabilul C (etapa 2), 35% din total valoare preț unitar / companie (col. A).
- pentru livrabilul D (etapa 3), 5% din total valoare preț unitar / companie (col. A).

Achizitor,
S.N.G.N. Romgaz S.A Mediaș
DIRECTOR GENERAL
Răzvan POPESCU

Prestator,

DIRECTOR DIRECȚIA INVESTIȚII,
MANAGEMENT PROIECTE
Daniel CORNEA

ȘEF BIROU PROIECTE STRATEGICE
Iancu Mihai LUCĂ

CONVENȚIE
privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Între:

S.N.G.N. Romgaz S.A., cu sediul în: loc. Mediaș, cod postal 551130, P-ța C.I. Motaș nr.4, jud. Sibiu, telefon: 0374 401020, fax: 0269 846901, e-mail: secretariat@romgaz.ro, număr de înmatriculare: J32/392/2001, Cod de înregistrare fiscală: RO 14056826, Cont IBAN: RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 deschis la B.C.R. Mediaș, reprezentată prin Răzvan POPESCU - Director General, (denumită în continuare „S.N.G.N. Romgaz S.A. / Operatorul 1”)

și

..... denumirea operatorului economic adresă
telefon/fax număr de înmatriculare cod de înregistrare fiscală cont (trezorerie, bancă) reprezentată prin (denumirea conducătorului), funcția în calitate de, (denumită în continuare „[denumirea prescurtata a terței companii / Operatorul 2]”)

Fiecare denumită individual „Partea” și/sau împreună „Părțile”

Având în vedere:

- Regulamentul UE 2016/679 („GDPR”) privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE al Parlamentului și Consiliului Uniunii Europene (în continuare „GDPR”) care a devenit aplicabil începând cu data de 25 mai 2018;
- că între Părți a fost încheiat Contractul nr. / , având ca obiect „Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale” („Contractul”), prin care au fost stabilite drepturile și obligațiile Părților în vederea realizării obiectului Contractului;
- că Părțile doresc a se asigura una față de cealaltă că își desfășoară activitatea în conformitate cu GDPR;
- că fiecare parte, pentru executarea Contractului, pune la dispoziția celeilalte părți date cu caracter personal care se supun prevederilor GDPR, fiecare parte având calitatea de Operator pentru datele cu caracter personal care fac obiectul prelucrării în temeiul Contractului.

Părțile au convenit completarea Contractului, după cum urmează:

1. Următorii termeni utilizați în cadrul prezentei Convenții și care, pe cale de consecință, se vor regăsi în cadrul Contractului, se definesc conform GDPR și vor avea următoarea accepțiune:

- „Date cu Caracter Personal” înseamnă orice informații privind o persoană fizică identificată sau identificabilă (persoană vizată); o persoană fizică identificabilă este o persoană care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare cum ar fi un nume, un număr de identificare, date de localizare, un identificator online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale;
- „Prelucrare” înseamnă orice operațiune sau set de operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, ștergerea sau distrugerea;
- „Operator” înseamnă persoana fizică sau juridică, autoritatea publică, agenția sau alt organism care, singur sau împreună cu altele, stabilește scopurile și mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter personal; atunci când scopurile și mijloacele prelucrării sunt stabilite prin dreptul Uniunii sau dreptul intern, operatorul sau criteriile specifice pentru desemnarea acestuia pot fi prevăzute în dreptul Uniunii sau în dreptul intern.
- „Autoritatea de Supraveghere” sau „ANSPDCP” înseamnă Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în calitate de autoritate publică centrală autonomă din România cu competență generală în domeniul protecției datelor personale;

2. Părțile înțeleg și acceptă faptul că pentru executarea obligațiilor asumate prin Contract este necesară prelucrarea următoarelor Date cu Caracter Personal (denumite din perspectiva prezentului „Date Personale”):

- Date cu Caracter Personal prelucrate de Operator 14:

Daniel CORNEA - Director Direcție - Direcția Investiții Management Proiecte, daniel.cornea@romgaz.ro, telefon: 0374 401942;
Adrian Alexandru MAREȘ - Șef Serviciu - Serviciul Proiecte Resurse Regenerabile, adrian.mares@romgaz.ro, tel.: 0374 401760;
Iancu Mihai LUCA - Șef Birou - Biroul Proiecte Strategice, iancu.luca@romgaz.ro, telefon: 0752 115100.

în legătură cu următoarele categorii de Persoane Vizate:
Daniel CORNEA, Adrian Alexandru MAREȘ, Iancu Mihai LUCA.

- Date cu Caracter personal prelucrate de Operator 14:

în legătură cu următoarele categorii de Persoane Vizate:

3. Fiecare Parte va furniza, la cererea celeilalte Parti, datele și informațiile pe care le detine sau pe care ar trebui să le dețină și care sunt necesare celeilalte Parti, pentru îndeplinirea obligațiilor prevăzute de legislația aplicabilă protecției Datelor cu Caracter Personal.

4. Fiecare Parte autorizează și respectiv garantează față de cealaltă Parte că prelucrează Datele Personale exclusiv pentru executarea Contractului.

Commented [CC74]: Nu se acceptă. Datele sunt ale Operatorului 1 (Romgaz).

Commented [CC75]: Nu se acceptă. Datele sunt ale Operatorului 2 (Prestatorul).

5. Cu excepția obligațiilor legale, a aceluia în relațiile cu autoritățile, a obligațiilor contractuale respectiv a drepturilor care revin fiecărei Părți, a exercitării propriilor drepturi, a posibilității de a-și realiza efectiv activitatea/de a funcționa, Datele Personale dezvăluite de către **[Denumire Operatorul 1]** în temeiul Contractului nu pot fi utilizate, Prelucrate, de către **[Denumire Operatorul 2]** pentru niciun alt scop (ex.: Marketing) decât acela de a aduce la îndeplinire prevederile Contractului. Orice clauză din Contract contrară prezentului articol se consideră implicit modificată prin prezenta Convenție.

Commented [CC76]: Nu se acceptă, se înscrie numele Operatorului 1.

Commented [CC77]: Nu se acceptă. Se înscrie numele Operatorului 2.

Commented [DS78]: Se accepta.

6. **[Denumire Operatorul 2]** se obligă să **[si]** aducă la cunoștință **[Denumire Operatorul 1]**, în prealabil și în cel mai scurt timp posibil, orice preconizare de prelucrare de date pentru executarea Contractului, precum utilizarea de tehnologii de prelucrare, eventuala reținere de amprente vocale, transferul de date, etc., ce poate prezenta un risc pentru drepturile fundamentale și libertățile persoanei vizate.

7. Fiecare Parte asigură și garantează față de cealaltă Parte faptul că Datele Personale dezvăluite au fost obținute în mod legal de prepusul/prepușii săi (angajați, directori, colaboratori).

8. Fiecare Parte va respecta, în mod individual, toate prevederile legale și contractuale, privind obligația de a informa persoanele vizate ale căror date personale le prelucreează, în cadrul Contractului. În acest sens, persoanele vizate vor fi informate cu privire la următoarele: identitatea și datele de contact ale Operatorului și, după caz, ale reprezentantului acestuia; datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor, după caz; scopurile în care sunt prelucrate datele cu caracter personal, precum și temeiul juridic al prelucrării; interesele legitime urmărite de Operator sau de o parte terță; destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor cu caracter personal; dacă este cazul, intenția operatorului de a transfera date cu caracter personal către o țară terță sau o organizație internațională; perioada pentru care vor fi stocate datele cu caracter personal sau, dacă acest lucru nu este posibil, criteriile utilizate pentru a stabili această perioadă; existența dreptului de a solicita operatorului, în ceea ce privește datele cu caracter personal referitoare la persoana vizată, accesul la acestea, rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării sau a dreptului

de a se opune prelucrării, precum și a dreptului la portabilitatea datelor; dreptul persoanei vizate de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere; dacă furnizarea de date cu caracter personal reprezintă o obligație legală sau contractuală sau o obligație necesară pentru încheierea unui contract, precum și dacă persoana vizată este obligată să furnizeze aceste date cu caracter personal și care sunt eventualele consecințe ale nerespectării acestei obligații; existența unui proces decizional automatizat incluzând crearea de profiluri.

9. Fiecare Parte garantează față de cealaltă Parte și se obligă față de aceasta din urmă să respecte nelimitat, în timp, deplina confidențialitate a Datelor Personale care i-au fost comunicate, să respecte neîntrerupt, pe toată durata Prelucrării, cerințele de legalitate a acestora, prevăzute de către GDPR, și toate celelalte acte normative aplicabile, principiile stipulate de GDPR inclusiv principiul prelucrării minime și limitat în timp a Datelor Personale.

10. Fiecare Parte este, în mod individual, responsabilă pentru datele cu caracter personal pe care le prelucreează în cadrul executării Contractului.

11. Fiecare Parte este responsabilă pentru asigurarea securității datelor cu caracter personal. În acest sens, fiecare Parte se obligă, luând în considerare stadiul de dezvoltare al tehnicii, costurile de implementare, volumul, circumstanțele și scopurile prelucrării, precum și probabilitatea diferită de producere și gravitatea riscului în privința drepturilor și libertăților persoanelor afectate, să implementeze măsuri tehnice și organizatorice potrivite pentru a asigura un nivel de protecție pe măsura riscului, pe toată perioada Prelucrării datelor cu caracter personal.

12. Fiecare Parte se obligă să informeze în cel mai scurt timp posibil Partea care i-a comunicat Datele Personale în privința oricăror incidente de securitate, respectiv măsuri ale Autorității de Supraveghere, care au impact asupra Datelor Personale.

13. Fiecare Parte va coopera cu bună-credință cu cealaltă Parte, cu persoana vizată și cu Autoritatea de Supraveghere, în vederea îndeplinirii tuturor obligațiilor impuse de GDPR, respectând un termen rezonabil, conform prevederilor GDPR, astfel:

a. În privința soluționării drepturilor persoanelor vizate, termenul de răspuns este de cel mult o lună de la primirea cererii. Această perioadă poate fi prelungită cu două luni atunci când este necesar, ținându-se seama de numărul și complexitatea cererilor;

b. În privința raportării incidentelor de încălcare a securității datelor cu caracter personal, Autoritatea de Supraveghere trebuie notificată în termen de cel mult 72 ore de la data la care a luat cunoștință de incident.

14. În cazul producerii unui incident privind încălcarea securității datelor cu caracter personal, prelucrate în cadrul Contractului, fiecare Parte va fi responsabilă, în mod individual, de rezolvarea și raportarea incidentului către ANSPDCP, respectiv către persoanele vizate.

15. Fiecare Parte va păstra datele cu caracter personal, menționate la punctul 3, pentru perioada de timp necesară pentru scopul de prelucrare agreeat în cadrul Contractului. După încheierea Contractului, Datele cu caracter personal pot fi păstrate o perioadă de timp rezonabilă, conform cerințelor legale impuse de legislația națională (de exemplu: Legea nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, republicată, Legea nr. 82/1991 a Contabilității, republicată).

16. Părțile înțeleg și acceptă faptul că fiecare Parte va avea calitatea de Operator în ceea ce privește Datele Personale primite de la cealaltă Parte, și că orice nerespectare a obligațiilor care-i revin uneia dintre Părți potrivit prezentei Convenții, respectiv potrivit GDPR, poate atrage angajarea răspunderii contractuale conform Contractului, poate face direct responsabilă Partea în culpa față de persoana vizată, respectiv față de Partea de

„Servicii de consultanță pentru elaborare analize de tip due - diligence în scopul achiziției unor companii de proiect (SPV) neoperaționale”

bună-credință.

17. Părțile se obligă ca, pe toată perioada derulării relațiilor contractuale, izvorâte din Contract, de la data producerii efectelor prezentei Convenții, să respecte prevederile GDPR, precum și orice alte acte normative la nivel european și/sau național în vigoare și în acest domeniu.

18. Toate celelalte prevederi ale Contractului, care nu sunt modificate expres sau implicit de prezenta Convenție rămân neschimbate.

Prezenta Convenție a fost încheiat în doua exemplare originale, câte un exemplar pentru fiecare Parte.

Achizitor,
S.N.G.N. Romgaz S.A Mediaș
DIRECTOR GENERAL
Răzvan POPESCU

Prestator,

DIRECTOR DIRECȚIA INVESTIȚII,
MANAGEMENT PROIECTE
Daniel CORNEA

ȘEF BIROU PROIECTE STRATEGICE
Iancu Mihai LUCA

Articolul se reformuleaza astfel: 17.1. Partile vor considera toate documentele si informatiile necesare executarii contractului ca fiind strict confidentiale, cu exceptia cazurilor prevazute prin prezentul contract la art. 17.3.